

# 《007：幽灵党》中国票房破4亿

创下同系列电影内地票房最高纪录



本报

海口11月19日

讯 (记者卫小林)影

史上第24部007系列电影

《007：幽灵党》自本月13日起在海南各大院线与全国同步公映后，票房热浪袭来，一扫连日来的票房低迷，记者今晚从海南院线业内人士获悉，该片

截至今天正好在中国上映一周时间，截至今晚8时，该片全国票房已突破4亿元，创下007系列电影在中国内地票房的最高纪录。

据介绍，近段时间全国影院大面积疲软，每天全国票房大盘都低到三四千万元，而《007：幽灵党》一上映，形势立刻得到改观，13日首映当天，该片促使全国大盘超过了1.2亿元，《007：幽灵党》也收获了9560万元；该片上映次日逢周六，全国大盘达到

1.81亿元，《007：幽灵党》一片就独获1.24亿元；上映第三天，《007：幽灵党》全国票房又达到0.9亿元，使得《007：幽灵党》首周末三天全国票房轻松突破3亿元。

记者了解到，本周工作日期间，全国票房表现仍然低迷，《007：幽灵党》从本周一至周三，每天分别只收获了3300万元、2900万元和2600万元，但今天截至晚8时，全国票房已达到2300万元，这样，该片全国票房就

轻松突破了4亿元，比2012年10月上映的系列前作《007：大破天幕杀机》的内地总票房还高出3000万元，因而刷新了007系列电影在中国内地票房的最高纪录。

与此同时，该片自在中国内地公映起，每天夺得全国单日票房冠军，也接连打破了内地上映2D进口片的周五及首周末票房纪录。

## 恐袭未阻 《007：幽灵党》 在法创佳绩

新华社巴黎11月18日电 (记者尚栩)18日公布的最新一期法国电影周排行榜显示，尽管巴黎13日遭遇系列恐怖袭击事件，包括电影院在内的公共文化设施一度关闭，但最新一部“007”系列影片在法国上映首周依然取得创纪录的成绩。

统计数据显示，从11月11日至17日的7天时间里，由索尼影业出品的第24部“007”系列电影《007：幽灵党》在法国各地902家影院放映，吸引观众近220.4万人次，超越《小黄人大眼萌》成为今年在法上映首周成绩最好的影片，也超越《007：大破天幕杀

机》成为在法上映首周表现最好的“007”系列影片。

《007：幽灵党》11日正式登陆法国院线当天，就吸引近90万人次观众，创下在法上映首日吸引观众人数的新纪录。

据悉，《007：幽灵党》总投资达3.5

亿美元，是史上最昂贵的“007”电影。这部007系列片，由英国著名电影导演萨姆·门德斯第二次执导007系列片，而与现任“007”丹尼尔·克雷格联袂出演此片“邦女郎”的，是意大利老牌影星莫妮卡·贝鲁奇和法国新生代女演员蕾雅·赛杜。

## 《舌尖上的中国》 原班底打造电影 《舌尖上的新年》

据新华社北京11月19日电 (记者白瀛)纪录电影《舌尖上的新年》将于明年1月7日起在全国上映。该片由电视纪录片《舌尖上的中国》总导演陈晓卿任艺术总监，沈宏非、蔡澜、陈立任美食顾问，导演、摄影、作曲、解说均是《舌尖上的中国》原班人马。

从海风肆虐的温岭石塘，到微风娴静的苏州园林；从崇山峻岭中的重庆酉阳，到祭神传统深厚的闽南；从黄土高原上的古老城墙，到香港最后的村庄元朗……陈晓卿19日在京介绍，为找到最诱人的新年美食，《舌尖上的新年》剧组寻访到国内35个地点的60多种美食，拍摄了1万分钟素材，最终85分钟的成片呈现出24个地点的43种美食。

## 第52届金马奖明天揭晓 萌猪神猴竞逐 最佳动画片奖

本报讯 第52届台湾电影金马奖将于11月21日在台北揭晓本年度所有奖项。在最佳动画长片评选中，《麦兜·我和我妈妈》与《西游记之大圣归来》作为仅有两个提名，届时将正式展开争夺。

2014年10月，麦兜原作者麦家碧与谢立文金牌组合再度联手，推出了大电影《麦兜·我和我妈妈》。该片着力描写麦兜和妈妈麦太在一起啼笑皆非又其乐融融的生活，这部麦兜电影除了给人一贯的人生感悟外，还给成长中的80后、90后带来了别样的情感共鸣。

出品方透露，全新的麦兜大电影正在紧锣密鼓地制作当中，将于明年和观众见面。届时，麦兜既会有呆萌的一面，也会有更神奇的表现。

(欣欣)

## 电影《从天儿降》 再发最新特辑

本报讯 合家欢电影《从天儿降》将于12月4日上映。11月19日，片方又欢乐连发“zui”系列两支特辑，曝光了影片中的精彩内容。

继日前发布陈学冬化身“老来乐”音乐导师的个人特辑之后，此次曝光的“zui”系列两支特辑之一是“姜雯麻麻zui可爱”，之二是“小璐麻麻zui贴心”。两支特辑，无论是姜雯拍吻戏被陈学冬无情补刀、美女少妇吃货之心尽显，与“欢喜冤家”冬冬上演薯片拉锯战；还是李小璐携甜馨与张艺兴“王见王”羞涩互动，都展现了四位主演最佳损友其乐融融的深厚友谊。

据悉，11月21日将播出的《快乐大本营》里，“天降家族”也将继续“欢乐四宗zui”表演。

(欣欣)



《玩命速递4》剧照

刘晓庆(右)  
在《寻龙诀》中

## 《玩命速递4》今日上映 玩命飙车成最大看点

本报讯 由法国欧罗巴影业公司和中国基美影业公司联合出品的惊险动作片《玩命速递：重启之战》(简称《玩命速递4》)，将于11月20日正式登陆全国院线。

好莱坞小鲜肉艾德·斯克林饰演“速递人”弗兰克·马丁，将以全面升级的视觉效果和更为震撼的极速狂飙为观众带来惊险刺激的“快递”。

据了解，《玩命速递》系列电影自2002年上映第一部以来，前三部已在全球票房累计斩获超过2.5亿美

元，堪称生命力顽强的经典动作电影。片中的冷峻绅士又身手敏捷的速递人弗兰克·马丁，美艳危险的速递女郎，经典的“送货三定律”都是影迷们难以忘怀的亮点。

而《玩命速递4》作为“重启”之作，不仅秉承了前作极富视听张力的动作场景和艺术风格，而且在剧情内核和主创阵容上进行了全面升级，在制作和呈现上也进行了大胆创新。无论香车、美女，还是飙车场面，都足以让观众大呼过瘾。在片中，飞车追逐场面之炫目，更被提前观看片花的业内人士赞为堪比热门大片《速度与激

情》的“小《速7》”。

在演员阵容上，《玩命速递4》对主角弗兰克·马丁首次换血，由年轻的英国演员艾德·斯克林接棒担任演绎这位影史上最炫酷的快递员。“小鲜肉”艾德除了具备强健的肌肉和性感的身材之外，更有一种英伦绅士的文雅气质，从初始的英伦绅士风采，到随后与暴徒大打出手，这位二代“速递人”一如既往地拥有利落的身手，一如既往的豪车狂飙，一如既往的街头贴身肉搏。从特辑中透露出的影片片段来看，就足以让影迷肾上腺素飙升，大呼过瘾。

## 第十届中国音乐金钟奖 大赛在广州开幕

新华社广州11月19日电 (记者陈寂)第十届中国音乐金钟奖大赛18日晚在广州大剧院拉开帷幕。本届金钟奖大赛共有314名选手进入广东赛区，进行美声唱法、民族唱法、小提琴和手风琴4个组别复赛、半决赛和决赛共43场的精彩对决。

据介绍，本次比赛将淡化功利作用，转而强化其社会引领功能，因而奖项数目由26个压缩为20个。评委提醒选手不应只练技术，而忽略艺术感觉。

中国音乐家协会副主席韩新安表示，虽然金钟奖报送参评的渠道很宽，但是作品演奏的门槛和技术含量是最高的。大赛的主要目标是出人才，前面9届金钟奖大赛涌现了许多优秀音乐人才，不少获奖者到国内音乐学院任教。

据悉，本届金钟奖大赛从18日持续至25日，期间主办方还将举行5场“金钟进社区”惠民演出活动，让金钟奖走进群众文化生活。

中国音乐金钟奖创办于2001年，是中宣部批准设立、由中国文联和中国音协共同主办的中国音乐界综合性大奖。从2003年第三届开始，金钟奖大赛便永久落户广州。

## 《北上广》争议不断

导演李骏：核心是表现勇敢

本报讯 由马伊琍、朱亚文主演的电视剧《北上广不相信眼泪》(简称《北上广》)正在浙江卫视等平台热播，然而剧中广告太多、激情戏频繁、剧集三观不正等争议声也不断出现，11月18日，导演李骏坦率回应质疑时称，该剧的核心是表现勇敢。

随着剧集的开播，《北上广》也开始被一部分观众称为广告剧，剧中广告植入着实太多，涉及食品、快递、银行、汽车等方方面面，尤其是强行广告更让人厌倦。随后，对于剧中激情戏太多，三观取向不正等讨论，更成了观众热议的话题。有的观众称，该剧打着奋斗的旗号，做着对利益趋之若鹜，低于道德底线的行径，表面“励志”，实则大相径庭。

李骏对此回应称：“《北上广》的核心价值观是勇敢，而我个人的审美也是趋向于勇敢、彪悍地面对生活。”

(钟新)

## 谢娜加盟“跑男团”

本报讯 11月20晚，浙江卫视《奔跑吧兄弟》将播出第三季第四期节目。本期节目中，“跑男团”将迎来谢娜加盟，共同上演一出带有悬疑惊悚的“科幻大片”。

节目中，“跑男团”们化身科技界精英，为守护地球科技展开了一场“烧脑”的冒险之旅，而隐藏在“跑男团”里的神秘“外星间谍”，也将与其他几位斗智斗勇。为了找出“外星间谍”，“跑男团”们必须在深圳进行全城大搜捕，没有现金的他们，又是卖艺，又是擦车，展现出了强大的生存能力。

“跑男团”们身无分文，他们能否在深圳畅行无阻并最终找到“外星间谍”完成任务？精彩内容令人期待。

(欣欣)

## 《全员加速》迎来升级

本报讯 11月20日晚播出的《全员加速中》终于迎来了升级后的3.0版游戏关卡——《失落的凤尾鞋》，此次穿越到明朝中叶的加速队员们，将在京城与猎人们进行第三回合的较量。

崭新时空拉开帷幕，加速阵营也经历了部分换血，其中除了TFboys、蔡少芬、贾乃亮、窦骁、杜淳、罗晋、张亮、范湉湉、张逸杰几位“老熟人”之外，新晋队员刘恺威、贾玲、潘斌龙、韩东君、金晨、张馨予等也悉数亮相。

与此同时，随着游戏任务的难度与惊险度的不断升级，持续创新的《全员加速》本期将惊现“隐藏地图”，而由此诞生的“局中局”玩法，更是煽起了队员们上演了一出“寻宝奇兵”的强烈兴趣。

## 郭靖宇监制新版《射雕》

据新华社电 (记者白瀛)根据金庸小说《射雕英雄传》改编的电视剧《射雕》拍摄项目17日在京启动。该剧由《打狗棍》《铁梨花》等剧导演郭靖宇监制，《武林外史》《包青天》等剧编剧陈曼玲执笔，《儿女英雄传》《男才貌》等剧导演蒋家骏执导，主演未定，片方为此已发起网络投票推选活动。

总制片人吴敦说，《射雕英雄传》作为武侠经典已被翻拍多次，如何让本次拍摄效果更符合年轻人的口味，是所有主创最关心的问题，所以主演的选择将充分考虑网友的意见。

“片方已经发起网络投票活动，邀请网友选出自己心目中的郭靖、黄蓉。”郭靖宇说，本次翻拍或将与某省级卫视共同推出选秀活动，选出郭靖、黄蓉的扮演者。

## 《独龙之子高德荣》 在京首映

据新华社电 (记者李志晖)由于荣光任总导演、马少骅主演的电影《独龙之子高德荣》15日在北京人民大会堂首映。影片以全国优秀共产党员、云南省贡山独龙族怒族自治县县长高德荣曾任贡山独龙族怒族自治县县长、怒江傈僳族自治州人大常委会副主任等职务，现已退休。他情系独龙，扎根乡村，不计名利，一心为民，被群众誉为永远的“老县长”。

影片从一个年轻记者的视角，选取了高德荣工作生活的典型细节，折射出高德荣几十年如一日为党为民辛勤付出的平凡与伟大。

## 刘晓庆《寻龙诀》角色曝光

出演最狠反派虹姐

本报讯 由乌尔善执导，陈国富监制的奇幻冒险电影《鬼吹灯之寻龙诀》将于12月18日贺岁档全国公映，11月19日，片方曝光一位大牌演员，她就是叱咤影坛近半世纪的刘晓庆。

据介绍，该片云集了陈坤、黄渤、舒淇、杨颖、夏雨五人摸金阵容，而此

番曝光的刘晓庆霸气登场，是她在片中饰演了一位大反派虹姐，她表示没有虹姐就没有摸金校尉再去探墓这件事情，这令观众对剧情更加好奇。

此次曝光的刘晓庆个人海报，延续了先前发布的开眼界系列，置身金色的爆破背景中，刘晓庆超然的神态与摸金校尉的紧张严肃截然相反，双目一黑

一黄，颇为诡异，“因为她天生有一只眼睛是琥珀色，所以被人传可以看见鬼神”。剧照里的她身着一袭白色长衫，朴素却不乏威严感，身边除了颤颤巍巍的杀手少女洋子和曹操饰演的老外律师马克，其他一众随从也都黑袍加身，邪性十足，将置身其中的刘晓庆的气场衬托得更加强大。

(欣欣)